      В июне и июле месяцах 2013 года  состоялись заседания профсоюзного комитета   первичной профсоюзной организации МБОУ СОШ№  44 на котором присутствовали: председатель первичной профсоюзной организации МБОУ СОШ № 44-Кравченко П.А., члены профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации – Джигаль Т.Г., Ломов М.В., Лавриченко Д.В., Веретенникова И.А., Кочерова Е.В.
         На заседание профсоюзного комитета была приглашена директор МБОУ СОШ№ 44- Ломова О.Н.
         На повестке дня заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБОУ СОШ № 44 стояли следующие вопросы:
1. О распределении  надтарифного фонда оплаты труда административно- управленческого, учебно- вспомогательного, педагогического персонала, не связанного с учебным процессом, младшего обслуживающего персонала МБОУ СОШ№44.
2. О поздравлении юбиляров.
3. Разное.
          По первому вопросу слушали директора МБОУ СОШ №44 Ломову О.Н., которая выступила с предложением об установлении всем работникам школы единовременнных выплат исходя из фактически отработанного времени по основному месту работы и по основной должности. 
          По второму и третьему  вопросам  выступал председатель первичной профсоюзной организации МБОУ СОШ № 44 – Кравченко П.А., который ознакомил присутствующих членов ПК с планами работы на июнь и июль месяцы, о поздравлении членов профсоюзного комитета с юбилейными датами.
        В ходе заседания было решено поддержать директора МБОУ СОШ №44 Ломову О.Н. об установлении всем работникам школы единовременных выплат; утвердить план работы ПК на июнь и июль месяцы; поздравить членов профсоюзного комитета с юбилейными датами.
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Поздравления юбилярам!!!

   Свои юбилейные даты отметили : водитель школьного автобуса – Луговой А.И.(45 лет); учитель русского языка и литературы –Салий О.А.(50 лет) ; старший учитель, учитель  физической культуры – Черкасов В.И.( 60 лет). Учитель начальных классов – ЛысенкоН.С.  – стала матерью в 4-й раз. Профсоюзная организация МБОУ СОШ №44 поздравляет всех юбиляров и желает им здоровья , счастья в личной жизни.
Все оглянуться не успели-
И вот, серьёзный юбилей!
Вы сделать многое сумели,
И впереди полно затей!
Вам долголетия и счастья,
И оптимизма пожелать
Хотим с любовью настоящей,
И никогда не унывать!
