Доклад

председателя первичной профсоюзной организации

 МБОУ СОШ №44 ст. Новодеревянковской Кравченко П.А.
на отчётно -выборном профсоюзном собрании 31.03.2014г.
В нашей школе работает 56 человека, 53 из них - члены Профсоюзной организации. В должности председателя профсоюзного комитета я работал с  08.11.2011г. по сегодняшний день –  31.03.2014г.
Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социаль​но-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и директор школы составляют соглашение по охране труда. 
В 2012г. был прият новый коллективный договор, при работе над которым были соблюдены все положенные процедуры. В настоящее время идёт работа по разработке нового коллективного договора, в который также будут внесены некоторые изменения по улучшению условий труда работников.
Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Материальная помощь была оказана 8-ми человекам: лечение после операций  и просто по  болезни. В связи со смертью близких людей в коллективе так же организовывалась материальная помощь. Традиционными стали поздравления с днем рождения и юбилеями. Для этого оформлен стенд в кабинете завуча, там вывешивается поздравление с днём рождения. К юбилейным датам профсоюзным комитетом приобретались небольшие подарки в основном из кассы РТО профсоюза. Работникам, достигшим  пенсионного возраста,  приобретались более дорогие подарки за счёт сборов в коллективе. Поздравляли как работников, так и неработающих пенсионеров. В течение нескольких лет  приобретались подарки членам профсоюза к новому году. Также к Новому году поздравляем всегда лично и наших неработающих пенсионеров и тех сотрудников, кто находится в декретном отпуске. К  другим праздникам – 9 мая, День учителя, 8 марта, 23 февраля также поздравляли всех пенсионеров. А к юбилейному Дню победы нашим ветеранам покупали продуктовые наборы.  Оказывали материальную помощь пострадавшим от наводнения  в городе Крымске и Новомихайловской; на лечение учителей из других профсоюзных организаций; на восстановления жилья.  Поздравляли всех работников с днём свадьбы, с рождением детей.  Подарки покупали из средств РТО. Традиционно праздновали Новогодние огоньки, женский праздник,  День защитника Отечества, День учителя. 

Профсоюзная организация нашей школы активно участвовала во всероссийских акциях протеста. Мы посылали телеграмму президенту с требованием индексации заработной платы, отправляли телеграмму правительству – протест по отмене коммунальных льгот,  участвовали в ежегодных октябрьских акциях профсоюза под лозунгом «За достойный труд!» и в этом году вносили свои предложения: отменить подушевую оплату труда учителя, выплату за стаж производить не из стимулирующего фонда, вернуть 25% сельских и не включать их в базовую часть оплаты труда.

Цель профсоюзной организации – защита прав работников, постоянное взаимодействие с работодателем. Отстаивая интересы членов профсоюза, старалась разобраться во многих вопросах. Это вопросы охраны труда, оплаты труда, графиков работы, питания сотрудников, сокращение штата, распределение нагрузки, награждения учителей, выплаты коммунальных молодому специалисту, участвовала в разборе различных конфликтов.

Ведётся постоянно работа с документацией:

-учёт движения членов профсоюза: учётные карточки и профсоюзные билеты;

-протоколы заседаний профсоюзного комитета;

-планы работы профсоюзного комитета;

- постоянные отчёты перед районной организацией: статистический, ежеквартальный, отчёт о выполнении коллективного договора, отчёты об израсходованных профсоюзных средствах.

В работе нашего профсоюзного комитета были недостатки:  не всегда вовремя организовывались поздравления, недостаточно оказывалась материальная помощь, не были организованы культурные мероприятия: коллективные выезды на природу, на море. Не смогли добиться действенных изменений в оплате труда. Какие ещё недостатки были в работе ПК,  думаю, вы выскажете в прениях. Пожелания и предложения по улучшению работы профсоюзного комитета пригодятся для работы ПК.

Профсоюзный комитет работал в таком составе:

1. Кравченко П.А.
2. Веретенникова И.А.
3. Лавриченко Д.В.
4. Ломов М.В.
5. Шашко Е.В.
6.  Кочерова Е.В.
7. Джигаль Т.Г.
Каждый выполнял своё поручение. Хочу поблагодарить членов профсоюзного комитета за дружную и активную работу. 

Хотелось бы также поблагодарить всех членов профсоюзной организации,  прини​мающих  активное  участие в культурных мероприятиях школы и оказывающих поддержку профсоюзному комитету. Хочу сказать слова благодарности и нашему директору – Троценко Т.В. за социальное партнёрство и взаимопонимание и высказать пожелание: в дальнейшем также уважительно относиться к предложениям профсоюзного комитета, по возможности стараться их выполнять.

Девиз профсоюзов: «Наша сила в единстве», поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по  сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники: и технический персонал школы, и администрация, и учителя - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого со​трудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация школы заинтересованы в создании хороших ус​ловий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверен​но.

Мы с вами – коллектив и часть нашей жизни проходит в стенах этой школы, поэтому какой она будет - наша жизнь здесь, зависит только от нас самих. Спасибо всем за внимание.

