Приложение 2
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Технические требования к оснащению аудитории для участия в уроке в режиме интернет-трансляции

[bookmark: _GoBack]ВАЖНО! В связи с тем, что интернет-трансляция открытого урока проводится при использовании серверов социальных сетей Вконтакте (vk.com, vkuserlive.com) и Одноклассников (ok.ru) необходимо снять контентную фильтрацию социальных сетей на все время интернет-трансляции открытого урока (для этого необходимо обратиться к провайдеру интернет-услуги или системному администратору учреждения).
1. Стабильное Интернет соединение с входящей скоростью не менее 2 Мбит/еек.
2. Доступность серверов Вконтакте (vk.com) и Одноклассников (ok.ru).
3. Рекомендуемый браузер для просмотра трансляции – Chrome последней версии. Возможно использование других браузеров, обновленных до последней версии. ВАЖНО! Браузер Internet Explorer (IE) не поддерживается.
4. Установленный компонент для веб-браузера — Adobe Flash Player последней версии.
5. Для проведения тестирования онлайн-трансляции подключитесь к любой трансляции с пометкой «LIVE» в разделах «Видео» социальных сетей https://vk.com/vi deo и https://ok.rii/video/liveApp. 
Трансляция доступна для просмотра со школьного компьютера в компьютерном классе или аудитории путем вывода на плазму или экран.
Трансляция также доступна для просмотра на смартфонах и планшетах - в мобильной версии и в приложениях VK и ОК в группах ПроеКТОриЯ https://vk.com/proektoria. https://ok.ru/proektoria. Подписчики групп ПроеКТОриЯ полущат системные уведомления о начале трансляции.
Кроме того, предусмотрена возможность интерактивного участия старшеклассников в уроке - зрители могут задавать вопросы в комментариях к трансляции, а также участвовать в опросах, анонсированных в группах https://vk.com/proektoria. https://ok.ru/proektoria. 
Участие в голосовании возможно со стационарного компьютера подключенного к интернету, мобильного устройства (смартфоны и планшеты), имеющего доступ в Интернет. 
При наличии в школах беспроводного интернета (wi-fi), предлагается предусмотреть возможность подключения старшеклассников для участия в голосовании.
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